

陈平在菏泽高新区调研创城工作时要求

用“绣花功夫”做精做细城市管理工作

本报讯（牡丹晚报全媒体记者武 霖 通讯员 赵忠宇）9月4日，市委副书记、市长陈平到菏泽高新区现场调研全国文明城市创建工作，实地了解创建工作推进情况，督促做好问题整改落实。菏泽高新区党工委副书记、管委会常务副主任冯艳丽参加相关活动。

在银川路，陈平一行实地查看沿途及周边道路设施、环境卫生、公益广告等，在天华新天地小区，陈平走进小区单元楼，查看墙体广告清理、管线整治和小区停车情况，督促高新区和有关部门对存在的问题，抓紧整改，落实好各项工作。

陈平要求，各级各部门要继续加大创建工作力度，进一步落实主体责任，认真梳理薄弱环节，着力补短板、促整改，把各项工作做细做实做到位。要持续加强精细化管理，对照问题清单，逐项对账销号，真正以“绣花”功夫做好创城工作。要集中力量攻坚克难，调动一切可调动的力量，盘活一切可利用的资源，齐心协力打好打赢创城攻坚战，向市委、市政府和全市人民群众交上一份合格的答卷。



菏泽高新区马岭岗镇： 找差距、补短板、促提升，全力推动文明创建

本报讯（牡丹晚报全媒体记者 武 霖）自全国文明城市创建工作开展以来，菏泽高新区马岭岗镇各单位、各部门对照标准找差距，明确分工抓落实，广大党员、干部、群众及志愿者连续作战，深入乡村、大街小巷开展创建活动，全面提升文明城市创建水平。

马岭岗镇召开了创建文明城市“找差距、补短板、促提升”工作推进会，以幻灯片的方式，一一列举薄弱短板，对督导发现出来的问题，对标对表找差距，提出整改要求。

随后，马岭岗镇各网格迅速行动，到点到位，对发现的问题当场进行整改。对接市场监管所、交通部门，联合开展专项整



治行动，治理店外经营、乱堆乱放；联合志愿者清理乱贴乱画小广告、清理高处广告、杂草、条幅、电线；充分调动群众参与创城的积极性，带动各村开展人居环境综合整治……

马岭岗镇充分调动各单位、各部门和广大人民群众的创城热情，不断对照标准找差距，全力以赴投入创建工作，为全镇营造了一个清洁、有序、优美的人居环境。

菏泽高新区吕陵镇： 推进志愿服务常态化，助力文明城市创建



本报讯（牡丹晚报全媒体记者 武 霖）随着文明城市创建工作的不断深入推进，菏泽高新区吕陵镇积极发动社会各方面力量，开展以整治环境卫生、提升文明素养等为主要内容的新时代文明实践志愿服务活动，充分发挥党员干部的示范引

领作用，吸引更多居民群众积极参与，让广大人民群众成为文明行为的倡导者、实践者、监督者，共同助力文明城市创建。

连日来，菏泽高新区吕陵镇统筹协调部署、突破重点难点、勇于创新，以新时代文明实践志愿服务活动为载体，积极开展环境卫生整

治行动，全民动员、人人参与，让志愿服务项目“活”起来，让文明实践志愿者“动”起来，让广大群众“乐”起来，为居民群众营造一个清洁、有序、优美的人居环境。

在大街小巷、社区小区，尽是一片热火朝天的劳动景象，志愿者充分发扬“不怕苦、不怕累”的精神，个个热情洋溢，干劲十足，扫帚、夹子齐上阵，垃圾清扫、杂物搬运、绿化带清理工作有条不紊。针对临街商铺占道经营、车辆乱停乱放等现象，积极引导，规范不文明行为。通过文明实践活动的开展，有效改善了全镇环境卫生，镇域面貌焕然一新。

下一步，吕陵镇将不断健全工作机制、创新服务方式，让志愿服务活动更加规范化、常态化开展。

菏泽高新区万福办事处： 优化城市环境，让家园更美好



本报讯（牡丹晚报全媒体记者 武 霖）“大姐，请把晾晒在外面的衣服和被子收了，这样影响市容。”“同志，请把车辆停放在停车位，不要占用盲道。”“请把门市外面摆放的东西拿到里面，不要店外经营”……

连日来，在菏泽高新区万福办事处辖区，可以看到一群党员志愿者、办事处、社区工作人员对机动车停放、沿街商铺经营秩序、环境卫生等进行有序引导和规范。这是万福办事处开展创城工作的一个缩影。自我市创城攻坚动员号吹响后，万福办事处按照市、区统一部署和要求，明确目标，迅速行动，各职能部门上下联动、加强协作，全力打好创城攻坚战。

9月2日一大早，万福办事处行政执法中队就对辖区内流动商贩开展全方面、全覆盖、无盲点、不间断巡查。针对群众反映强烈的占道经营、车辆乱停乱放等突出问题，及时发现解决，提升群众满意度。

环卫所、保洁公司增强责任意识，针对重点路段、区域、社区，加强保洁频次，保障路面干净整洁。对道路两侧内的杂草、死角的垃圾和各类废弃物进行彻底清理，确保道路保洁无死角。

依托新时代文明实践所，万福办事处坚持全员上岗，组织开展一系列创城志愿活动，不断将创城工作推向深处。积极组织开展入户问卷调查、清理小广告、文明交通劝导等志愿活动，以实际行动践行文明，为创建全国文明城市、国家卫生城市尽一份心意、出一份力量、添一份光彩。